1. TupmAnpwvw Ta KeVd.

a) 1 xAetnpida = ... QLWVEG,.
B) 1T aiwvag = ... MVEC.
V). 35 PAVEC = csonnmonsns "2 ¢ 3 (N MAVEC.
6) 3.400 xpoévia = ... QlWVEG,.
E) vrrerernens Xpovia = 2 XIAETNPIOEC 3 alwveg 4 €Tn.
oT) 4.500 WPEC = ..ccvvueeeeee MEPEG wovreerarnane WpPEC.
2. Kavw tic mpaeic.
a) 6€tn  3unvec 8 pEpEC B) 19étn  8pnvec 7 HEPEC
+7€mn  4pnveg 7 PEPEC +5€tmn 7 pnivec 15 pépeg
........ ETN woeeee HVEG e HEPEC s érn pr:]vsc psz.psc
Qeeeseees ETN  wevennes MAVEC  ceovee HEPEC
V) 1€t 2pnveg 28 pépeg 6) 67t Sunvec 9 pEPEC
-6t 8unvec 14 pépec -28émn  9unvec 17 pépeg
........ ETN wovreree MVEC  cuuuee. HEPEC vnseses ETN  cvvrress HAVEC  cceee HEPEC

3. 0 kUpiog MNétpog Eekivnoe va @TIAXVEL TO OTiTI TOU oTIC 19/3/2004
Kal TeA€iwoe oTig 25/1/2007. Bpiokw mOoo¢ KalpOG XPEIAOTNKE Yid
va oAoKANpwOEi N KATACKEUN TOV.

O MuBaysdpag o Tauog (MeyAalog

‘EAANVOC HaBnMaTIKOG TNG apxat- 586 m.X. 5 200‘|1 X
otnrag) yevvnOnke to 586 m.X. >

Noéoca xpovia mépacav amo TO- X B

TE pEXPL TO 2004 u.X.;

O EpatocBévng o Kupnvaiog €{noe amno 1o 276 m.X. uéxpeito 194 m. X.
Nooca xpovia é{nos;




ZUUTTANPWVW Ta KEVA.

a) | + 235.000 = 650.000 B) 162.000 + |= 817.000

Y) 976.000 - | = 287.000 o) |— 510.000 = 230.000
€) |>< 5 = 600.000 oT) 135X =810.000

¢) 560.000: =700 n) | : 4 =201.000

JuunmAnpwvw To aptBuNTIKO poTtifo.
0,001 0,01 0,1

Kdavw Ti¢ mpdéeic.

A. P 300X 70 = e B. » 700Xx900 = ....cceververuuee.
P 500X 60 = .eeereernnne P 800 X 500 = .reereree
P 700X 80 = s P 600 X 400 = e

ZUMTTANPWVW TOV ITiVaKa.

a) 8 Kal €iKool To Mpwi
B) 4:45 ..
Y) 225
5) 2:30 T.u
£) 10 mapda &éka 1o Bpadu
oT) 18:20
Na tov apiBuo 84.000 Bpiokw:
O) TO HIOO TOU cocceieiceecnecseensisseeseessassassssssessessensassasssasessessessensassasssassensassassaenasss sasaaseans
B) TO SUTAGOIO TOU ettt e eaesae s sne e st sa e e aen s s see s sema
Y) TO TPITTAAOLIO TOU ..uoereiereeieseeissesseniseseese s sessessssssss s ssssss s ss s sessessesssssmsasns | ran
8) TO TETPATIAGGIO TOU eacveeeeeveeereessesseneessnssesssssesssssasessassssssaensssmsesesssnss” K-
E) TO TTEVTOATIACIOIO TOU coeeeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesnessemsesessaseemssssssaesemsesnens AN '
/7
oT) TO % TOU {/ﬁ/ /
\; =
1 V. 4
{) 10 g L —————— 3 // -

|
n) To % TOU coeeiteereeesesseesaesnsessessessnsssssssassassesenssassnssnssssnssns snssasasssesnsensessmsnnns Ww



